

陳可辛出動航拍贈12卡鑽戒擺威

香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗)賀歲片《賭城風雲II》前晚舉行香港首映禮，演員周潤發、張家輝、劉嘉玲、余文樂與王晶等人均有出席，對於同期對手《12金鴨》出奇招由陳可辛用航拍直升機送12卡鑽戒給吳君如，發哥笑言要向在場的發嫂借「朱義盛」撐場，又戲稱他們三位男角要轉行做「金鵝」，既不做金雞也不做金鴨。

四位主角周潤發、張家輝、劉嘉玲與余文樂昨晚以鑽石陣容亮相首映，發嫂也特別穿上紅色晚裝來配襯發哥，高貴大方。對於今年多部賀歲片正式上畫開戰，眾人對電影有何期望時，發哥就笑道：「希望晶哥(王晶)肚臍愈來愈大，肥到穿不到襪。又要多謝家輝來撐場，他是七帝張，好犀利。」嘉玲就笑指發哥十分幽默，得知他們被喻為鑽石陣容，即唱起「大盜歌王」林沖的《鑽石》。

發哥要轉行做「金鵝」

提到《12金鴨》首映禮上，陳可辛用航拍直升機向吳君如送上12卡鑽戒。嘉玲和家輝開言即指他們比汪峰向章子怡求婚更利害，發哥就搞笑地反問陳可辛竟然懂得開直升機。面對競爭對手有強力的宣傳伎倆，嘉玲表示不能讓對手比他們有更大的篇幅，發哥隨即向身旁的發嫂大叫道：「周太做嘢啦，借你的朱義盛出來。」其後，發哥表示沒理由跟別人一樣要扮鴨，說道：「我們不做鴨，鴨太削，鵝就肥，台山人會剝衫碌鵝，我們就碌金鵝。」

嘉玲拍親熱戲唔問俾仔

早前嘉玲坦言很與發哥再拍更多床上戲，發哥聞言反問嘉玲要否先問梁生(梁朝偉)，嘉玲理直氣壯地表示俾仔拍親熱戲也沒問過她。她說：「我們戲中有三場kiss戲，三個吻都有意思。」張家輝就笑嘉玲拍攝時有沒有伸脰，嘉玲就說：「這是我的福利，不會告訴大家知。」發哥隨即取笑家輝道：「家輝就快做導演，仲請到嘉玲做女主角，做導演到時就有淫威，是高層淫魔借意向女主角動手，嘉玲要小心些呀。余文樂都要小心，因為他後面都得，男女都得。」嘉玲聽罷表示不怕家輝亂來，因她已有一番年紀，甚麼大場面也看過。

此外，對於房祖名已刑滿出獄，發哥表示他們四人的心願都希望祖名能重新開始。嘉玲就認為應該再給他機會，家輝也相信祖名會經一事、長一智。



發哥問妻借「朱義盛」撐場

發哥即與唱出台灣「大盜歌王」林沖名曲。

一眾主創與導演等舉杯祝酒預祝電影大收。

娛樂圈應百花齊放 肥媽撐梁齊昕入行

香港文匯報訊(記者李思穎)肥媽、鮑起靜(鮑姐)、許紹雄、梁祖堯、陳慧敏昨日出席《RoadShow 一路最愛品牌大獎頒獎禮》。肥媽對於祖名已獲釋，並得悉他會和母親林鳳嬌一同開記者會道歉，覺得做錯事能夠積極面對人生是好事，而且已判決了應當從頭開始。



肥媽與許紹雄出席頒獎禮。

有傳祖名今後會定居台灣，肥媽覺得是傳聞而已：「所有父母都一定支持自己仔女，我最初聽到祖名開審時所講一番話，有給他感動，他承認做錯，自己去承擔責任，沒理由叫父母來承擔。」肥媽認為祖名日後在娛樂圈的路不難行，他可以自行投資拍攝，又懂音樂，幕前幕後都得，因他爸爸成龍已行了條好難行的路，祖名最重要是徹底知道自己做錯，成龍講不過是最稱職爸爸，沒有時間教導兒子，或者經過此事，他們更了解和親密，凡事應從好的一面去看。

談到特首女兒梁齊昕進軍娛樂圈，肥媽謂：「沒所謂，所有行業都需要新人，娛樂圈是百花齊放，特別是她大抵新聞，最好與

巴馬女兒都拍埋戲，齊昕是個好有理想和想法女仔，應該入行。」對於亞視前景，肥媽相信會有白武士出現。而鮑姐就感到亞視越來越明朗，白武士應很快出現不用擔心，當她聽到亞視前老闆邱德根兒子邱達昌對亞視有意思，稱得上是個傳奇，若能再次落在邱氏家族手上，應會有一番新景象。她說：「前兩年見過邱生(邱德根)，他仍很關心亞視，我們還請笑叫他不要再買亞視，無論點講，邱生對亞視依然很有心，視作自己一個家，也是他一手創造一個輝煌的亞視，他會不甘心的，希望他能搞番起亞視，(現在亞視有找你工作嗎?)無啦，其實我沒講過王征(騎呢)，總之永遠視亞視是我娘家。」

胡杏兒當街攬咀男友 姚子羚笑好姊妹大膽



張繼聰、姚子羚及陳凱琳等到中環街頭派花。



陳凱琳甚受圍觀者歡迎。

香港文匯報訊(記者李慶全)無線劇集《四個女仔三個BAR》趁昨日情人節前夕，派出演員張繼聰、姚子羚及陳凱琳等到中環街頭派花，引來大批途人圍觀。阿聰高興地表示不少朋友都讚該劇好看，只可惜太太謝安琪(Kay)沒看過一集，尤其對他的談情戲不感興趣。問是否因為吃醋?他笑指太太並沒言明。會否是私下談情及不上幕前的精彩?他笑說：「我一向都是以真誠對待!」提到Kay在《孺》劇跟鄭嘉穎有不少談情戲，阿聰倒大方表示會捧場，亦會給評語太太。王祖藍今日小登科，阿聰是其中一位兄弟，他笑指知道姊妹團不是「人咁品」，也作好心理準備要被糟蹋。但祖藍被指借婚禮吸金而感不高興，阿聰相信祖藍是百毒不侵的，何況開心日子應不會受到影響。

陳凱琳被街坊指面善

對於胡杏兒與男友Philip當街又攬又咀，並被指同居試婚，子羚帶笑笑好姊妹：「這麼公然?她大膽了，證明她很重視這段感情，這位可能會是真命天子了，待我回去審問她!不過二人都達到適婚年齡，也望他倆早日步入人生另一個階段。」但子羚對杏兒過頭感到不忿，更自憐情人節沒約會，所以約好胡杏兒等一班姊妹要搞破壞，令杏兒與男友首個情人節不能享受二人世界，其實在他倆心目中現每日都是情人節了。

陳凱琳為拍攝劇集最新的宣傳片要大跳K-pop舞，她苦笑試過跳到手腳不協調。日前於上環拍《孺》劇外景時遭街坊投訴一事，陳凱琳指自己當晚沒份不在現場，不過在再早一段時間都險些遭投訴，畢竟該區比較靜，但街坊仍表現友善，像有位賣豬肉的街坊說她好面善。



無意跟陳偉成復合 娜姐勸拎得起放得低

香港文匯報訊(記者李思穎)關楚耀(Kelvin)昨日大方邀請曾傳緋聞的周秀娜擔任嘉賓。周秀娜為其now TV節目《關人煮事II》擔任嘉賓，娜姐未有親自下廚，笑言是來幫手食，肚子不適的她已打探過Kelvin之前也有煮過東西給人吃，希望自己吃下不會肚痛。

兩人在情人節前夕拍攝，娜姐笑說以為Kelvin請吃燭光晚餐，原來是燭光早餐，不過他很有盛意，已準備我最喜歡吃的甜品。仍處於單身狀況的娜姐被問到情人節可有約會，她開玩笑說：「拖住Kelvin先，其實原本要開工，後來取消可以放假，可能公司覺得情人節要放我出來『食』下嘢。我已經約好幾個女仔朋友，(都是寂寞的心?)是幾個花樣少女，我們也不急着拍拖，(有男仔相約嗎?)收到禮物，花就沒有。」娜姐不諱言會對懂下廚的男生加分，也想找個懂廚藝的男友。

讚娜姐靚又有智慧

Kelvin為這節目拍攝到第二輯，期間走訪各大食肆，他會把傳統煮法再混入新菜式，他表示近兩年做了宅男，經常在家下廚，發現煮東西可以減壓。今日是情人節，Kelvin透露約好伯父泰迪羅賓及家人飯局，對於娜姐稱對入廚男會加分，他說：「上次找過她做嘉賓，感覺良好，佢好靚，又有智慧。我都要恭喜她又有新生意，要向她請教一下營商心得。」

Kolor預告開騷晒胸肌

香港文匯報訊 四人男子組合Kolor昨日於旺角麥花臣會場內舉行騷前切燒豬儀式，成員們都很認真排練，希望音樂會順利進行。主音歌手Sammy笑言為了籌備音樂會而絞盡腦汁，頭髮也白了。他坦言演唱會有成員會展示胸肌及腹肌等，而老婆盧巧音(Candy)負責做其背後的女人，只參加幕後製作。採排時，Candy在控制台上全神貫注地處理音響效果，Sammy上前給她一個抱抱，並送上乳豬肉，Candy卻迴避鏡頭不肯跟老公合照。問到Sammy今日情人節會如果度



Kolor為音樂會進行採排。

謝安琪爆兒問買幾千萬名車

香港文匯報訊(記者吳文釗)謝安琪(Kay)昨日一身春裝打扮出席《醉戀·花海》揭幕禮，與韓國藝術家一同主持高達15米的花海，Kay更現場獻唱兩首新歌助興。

農曆新年將至，Kay表示只有三天假期，會把握時間在初一、二與親友團拜，初三則與朋友開派對玩，初四要重回工作崗位拍劇。提到新劇《孺》於深夜時分拍外景，聲浪及燈光擾民惹街坊投訴，Kay解釋道：「因為劇中有功夫、殭屍和不死人，可能拍打門場面時拳風太勁，相信他們已極力降低聲量。」Kay稱自己拍外景時就十分安靜，因她扮演一個斯文殭屍，寧願餓死也不咬人吸血。

至於情人節如何度過，Kay表示要開工與拍檔鄭嘉穎共度，她說：「我有送朱古力給老公，不過他說男仔要一個月後白色情人節才回禮，相信到時他又會不記得。」至於Kay兩公婆都成為大忙人，會否忽略兒子時，她笑道：「不會，像今天(昨天)他們兩父子去『拍拖』剪頭髮，他們平時經常穿父子裝，又會一起去看車，還很搞笑問我夠不夠錢買幾千萬的車，他這個年紀對金錢仍未有概念。」笑問Kay對兒子常跟爸爸有否呷醋，她笑指兒子也會向她又攬又錫，十分嬌嬌。提議Kay再追生小朋友時，她說：「沒想過，要生也不是短時間內的事，這年代就算相差多年也不會有代溝。」



謝安琪以一身春裝打扮現身。

陳喬恩演《十月初五的月光》電影版

香港文匯報訊 由張智霖(Chilam)和余詩曼主演的《十月初五的月光》電影版，早前完成第一階段拍攝後，基於Chilam屢飛韓國趕拍浙江衛視明星夫妻真人騷《一路上有你》，以及劇組方面一直籌備和等候「神秘武器」的出現，所以暫停拍攝兩個月。至於一直未公佈的「神秘武器」，在情人節前夕終於揭盅，原來「神秘武器」正是台灣人氣女星陳喬恩。今次陳喬恩在《十》片中飾演聾啞人士，也是一名整杏仁餅的師傅，為配合角色，她更要學習手語。不過因檔期問題，她在第一階段拍攝時未能入組，對於3月終可投入新片拍攝，與Chi lam和阿余上演一段錯綜複雜的三角關係，陳喬恩就說：「我非常期待，因為我很喜歡這次的劇本，而且我的角色是一個聾啞人士，這真的很有挑戰性；我也很欣賞張智霖，一直都希望跟他合作，想不到這次真的有機會，所以自己也要做好功課，希望做到最好的表現。」



陳喬恩